Classe de 1éreS TP N°7
Physique

TP N°7-CORRECTION

| Montage :

-

Il Mesures :

Res‘(gtf‘”ce 100 200 300 400 500 600 700 800 900 100
Te”(f}g’”u 386 | 390 | 392 | 393 | 394| 395/ 396 396 397 3.9
'”te(rf)'te' 357 | 186 | 126 | 95 7.7 64| 55| 48| 43 3.9
|V Représentation graphique :
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V Exploitation :

U =3.98-3.53*10 x |

E =3.98Vetr=3.53*10Q.

P =Uxl=(E~-rxl) x| =Exl-rx|?

ExI est la puissance électrique utile, c'est-a4dirguissance réellement disponible en
sortie.

rx|2 est la puissance dissipée par la pile soundate chaleur qui n’est que perte.
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